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INCLUS/ INCLUDED

Aquarium/ Aquarium/Akwarium/Acquario/
AcuariofAqudriofAquarium/ Akvarium

Model INITIO 30 INITIO 35 INITIO 40
Agua Dim (cm) 30x18x24 35x20x26 40%22%28
Agua Volume (L) 13 18 24
Filtre/ Filter system/Filtr/ Filtro/ Filtr

Model Cascade 30 Cascade 30 Cascade 30
Reference 326521 326521 326521
Flow L/H 180L/H 180L/H 180L/H
Power Iw aw L
Mouss blue ref 330201 330201 330201
Mouss black ref 330200 330200 330200

Eclairage/ Lightin
lluminagido/ Verlic

hting/ Osvétlen

g/ Oswietlenie/ llluminazione/ lluminacion/

Madel Barre led 20 | Barreled25 | Barreled 30

Reference 311734 311735 311736

Kelvin B6500K 6500K B6500K

Lumen 330Lm 420Lm 540Lm

Power Watts Iw AW W
OPTIONS

Chauffage/ Heating/ Ogrzewanie/ Riscaldamento/
calefaccién/ Aquecimento/Verwarming/Topeni

Model Heater 25L Heater 251 Heater 25L
Reference 336145 336145 336145
Power 25W 25W 25W
A B
—] —

Installation couvercle/ Cover installation/
Instalacja pokrywy/ Installazione del coperchio/
Instalacién de la cubierta/ Instalagdo da tampa/
Installatie deksel/ Instalace krytu :

FR:

Merci d’avoir choisi ZOLUX pour votre aquarium.
Lisez avec attention ce document et le conserver,
afin de vous y référer a nouveau si cela s’avere
nécessaire. Adaptez les données a la version de
votre matériel.

1) CONSIGNES DE SECURITE.

. Ce matériel ne peut pas étre installé et/ou utilisé
par un enfant de moins de 14 ans, a moins d’étre
accompagné d’un adulte en possession de ses
capacités physiques, sensorielles et mentales.

. De méme, le nettoyage et la maintenance de ce
matériel ne pourront étre confiés a un enfant que
s’il est sous la surveillance d’un adulte en
possession de toutes ses facultés.

. L’adulte qui accompagne I'enfant devra lui
indiquer les étapes successives a suivre afin de
s’assurer qu’elles soient respectées dans leur
chronologie.

. Les enfants ne doivent pas jouer avec ce
matériel.

. Ce matériel doit étre protégé par un disjoncteur
différentiel ou toute autre systéme de sécurité
électrique adapté.

. Avant toute intervention ou manipulation sur ce
matériel, débranchez I’alimentation.

. S’assurer que la prise de I'appareil est protégée
de I'eau. Maintenir le cordon d’alimentation sous
forme de “U”(voir schéma A) pour éviter I'entrée
d’eau dans les prises en cas de ruissellement le
long du cordon. Les emballages, sacs en plastique
et les films doivent étre conservés hors de la
portée des enfants (Risques d’asphyxie).

. Le matériel ne doit pas étre utilisé s’il parait ne
pas étre en état de fonctionnement. (Risques
d’électrocution).

1) GARANTIES.

. Ce matériel est congu et fabriqué avec une
attention particuliere. Durant son assemblage des
contréles qualité sont réalisés a différentes étapes
de sa fabrication. Malgré toute I'attention que
nous portons a vous livrer un bien conforme, selon
les conditions d’utilisations, I'environnement et
autres facteurs externes, s'il était sujet a une
défaillance, sachez qu’il est garanti durant les deux
années apres son achat. A I'exception des
exclusions de garantie portées a votre
connaissance ci-apres.

. Votre matériel bénéficie, a ce titre, d'un bien
conforme a la Directive 1999/44/CE garantie légale
de conformité de deux années a partir de la
délivrance du bien (Art. L.217-4 a L. 217-14 du
Code de la consommation). Transposée par
'ordonnance n° 2005-136 du 17 février 2005
(article L. 112-4, L. 211-5, L. 211-12).

. Ce bien est également garantie contre les vices
cachés (article 1641 a 1649 du Code Civil), et ce,
pour une durée de deux années (2) a partir de la
délivrance du bien.

Pour étre prise en compte, I'acquéreur devra
produire une preuve d’achat (facture, ticket de
caisse ou bon de garantie), dument complété, daté
du jour de la délivrance du bien et du tampon de
I’entreprise qui I'a vendu.

Par précaution, merci d’'informer votre assurance
de I"acquisition d’un aquarium (couverture dégats
des eaux).

1) EXCLUSIONS DE GARANTIE :

. Mauvaise manipulation.

. Utilisation du matériel dans une eau de
température supérieure a 35° Celsius ou inférieur
aon°C.

. Non-respect des instructions d’utilisation.

. Travaux de réparation effectués par des tiers non
habilités.

. Remplacement et montage de piéces de
rechange qui ne sont pas d’origine.

. Utilisation non conforme et notamment :

. L'utilisation du matériel congu pour fonctionner
en immersion, sans que le niveau d’eau soit
suffisant pour en assurer le bon fonctionnement.

. A contrario, I'immersion d’un matériel qui n’est
pas congu pour étre utilisé dans I'eau.

. Une surtension ou un raccordement sur une
source d’alimentation hors de la tension nominale
d’alimentation du matériel (230 V) et de la
fréquence (50 Hz).

. Les piéces dites “d’usures” et notamment celles
considérées comme des consommables.

V) PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT.
. Collecte séparée. Ce produit ne doit pas étre jeté
avec les déchets domestiques usuels, mais dans un
réceptacle de collecte séparée qui permette un
recyclage sélectif des matériels électrique ou
électronique. Se référer a la réglementation locale
en vigueur.

V) DECLARATION DE CONFORMITE.

. ZOLUX SAS déclare que cet appareil et ces
composants bénéficient d’une conformité C E.

Il est conforme aux Directives citées ci-apres et
aux Normes qui s’y rattachent :

. 2014/30/UE du 26 février 2014 qui concerne la
Compatibilité ElectroMagnétique (CEM).

. 2014/35/UE du 26 février 2014 qui concerne la
mise en marché de matériel électrique destiné a
étre employé dans certaines limites de tension
(LVD).

.2011/65/UE du 8 juin 2011 relative a la limitation
de certaines substances dangereuses dans les
équipements électriques et électroniques (RoHS).
Vi) SERVICE APRES VENTE.

. Si votre matériel présente un dysfonctionnement
Ou une panne, vous pouvez contacter notre S.A.V.
Ou si vous le souhaitez, vous adressez a votre
détaillant.

S.A.V.ZOLUX :

Tél. : 05 46 74 96 66. - Fax. : 05 46 74 96 67 - Mail :
sav@zolux.com

Horaires :
Dulundiaujeudi:8h—-12het13h—-17h.
Vendredi:8h—-12het14h-

16 h. @



Contenu de I'emballage: 1 aquarium en verre, 1
couvercle, 1 filtre, 1 manuel utilisateur.
Installation: Aquarium :

-Choisir un emplacement évitant une exposition
directe a la lumiére solaire (face a une fenétre) et
a proximité d’une source de chaleur.

-Positionner I'aquarium sur un support stable et
solide.

-Fixer le filtre a la paroi de I'aquarium.

-Se référer a la notice du filtre si besoin.

Eclairage :

- La barre led est fixée a I'interieur du couvercle.

- Positonnez le cable a droite et installez votre
couvercle (voir schéma).

-Conseil d’utilisation : La durée quotidienne
d'éclairage ne doit pas excéder 8H et doit étre mise
en place progressivement. Nous conseillons de
commencer avec 6H d'éclairage puis d'augmenter
de 15mn par semaine pour atteindre 8H.
-L'utilisation d'un programmateur ZOLUX permet
d'assurer un éclairage facilité et régulier.
Chauffage (optionnel) :

Certaines espéces nécessitent I'utilisation d’un
appareil de chauffage submersible thermostaté.
Afin de maintenir une température constante dans
I"aquarium. Les chauffages ZOLUX mini heater 10
et 20W ainsi que le heater 25 sont tout a fait
adaptés.

Mise en eau :

- Une fois les différents appareils électriques
installés, procéder au remplissage de I'aquarium
en respectant I'ordre suivant : sol nutritif, sol
décoratif, décor et plantes pour finir.

- Remplir d’eau délicatement en versant dans une
coupelle placée sur le sol de I'aquarium.

- Utiliser un conditionneur d’eau et ensemencer en
bactéries de fagon a créer les conditions
favorablesaux animaux.

- Se référer a la notice d’utilisation de ces produits
pour I'introduction progressive des occupants de
I’aquarium. Si vous débutez, prenez conseil auprées
de votre vendeur animalier.

Entretien

Avant toute manipulation, débrancher tout
appareil électrique du réseau.

Ne jamais utiliser de produits nettoyants
ménagers.

Aquarium : nettoyer régulierement les parois
intérieures de I'aquarium a I'aide d’accessoires
adaptés (racloir, brosse aimantée) et les parois
extérieures a I'aide d’un chiffon doux humide.
EN

Thank you for choosing ZOLUX for your aquarium.
Read this document carefully and keep it for
future reference if necessary. Adapt the
information to the version of your equipment.

1) SAFETY INSTRUCTIONS.

. This equipment should not be installed and/or
used by children under the age of 14, unless
supervised by adults in possession of their
physical, sensory and mental faculties.

. Likewise, children should only be allowed to
clean and maintain this equipment under the
supervision of adults in full possession of their
faculties.

. Adults supervising children should point out the
series of steps to be followed to ensure that the
tasks are carried out in the appropriate order.

. Children must not be allowed to play with this
equipment.

. This equipment must be protected by a residual-
current circuit breaker or another suitable
electrical safety device.

. Disconnect from the mains power supply before
handling the equipment or carrying out any other
intervention.

. This equipment should not be thrown away with
household waste at the end of life. For
information on recycling procedures, contact the
local authorities or your retailer.

. Keep all packaging, plastic bags and film-
wrapping out of the reach of children (risk of
suffocation).

. Do not use the equipment if it does not appear to
be in an operational condition. (risk of
electrocution).

1) WARRANTY.

. Special care has been given to the design and
manufacture of this equipment. During assembly,
quality control is performed at different stages of
manufacture. Despite all our efforts to deliver an
item which complies with the conditions of use,
environmental requirements and other external
factors, in the event of equipment failure, please
note that it is under warranty for two years after

the date of purchase. This does not cover the
warranty exclusions described below.

. As an item complying with Directive 1999/44/EC,
your equipment is covered by the legal warranty
of conformity for two years from delivery of the
item.

. This item is also under warranty for latent
defects, for a period of two years (2) from delivery
of the item.

. To exercise this warranty, the purchaser must
provide proof of purchase (invoice, receipt or
warranty), duly completed and dated on the day of
purchase, and stamped by the seller.

1) WARRANTY EXCLUSIONS:

. Improper handling.

. Use of the equipment in water at a temperature
greater than 35° Celsius.

. Non-compliance with the instructions for use.

. Repairs performed by unauthorised third parties.
. Replacement and assembly of spare parts which
are not the original brand.

. Improper use, in particular:

. Use of equipment designed to function when
fully immersed, without a sufficiently high level of
water to ensure proper function.

. Conversely, immersion of equipment which is not
designed for use in water.

. Overvoltage or connection to a power supply
outside the nominal supply voltage for the
equipment (230 V) and frequency (50 Hz). . Parts
subject to “wear”, particularly those perceived as
consumables

V) ENVIRONMENTAL PROTECTION.

. Please contact the local authorities for
information on recycling requirements and sorting
instructions. Please follow these instructions to
protect the planet.

V) DECLARATION OF CONFORMITY.

. ZOLUX SAS declares that this device conforms to
CE requirements.

It therefore conforms to the directives listed
below and the relevant standards:

.2014/30/EU of 26 February 2014 relating to
ElectroMagnetic Compatibility (EMC).

. 2014/35/EU of 26 February 2014 relating to the
making available on the market of electrical
equipment designed for use within certain voltage
limits (LVD).

.2011/65/EU of 8 June 2011 on the restriction of
the use of certain hazardous substances in
electrical and electronic equipment (RoHS).

Vi) AFTERSALES SERVICE.

. Please contact our aftersales service in the event
of equipment failure or breakdown. You may also
contact your retailer if you so wish.

ZOLUX Aftersales Service:

- Email: sav@zolux.com

Working hours:

Monday to Thursday: 8.00 a.m. —12.00 p.m. and
1.00 p.m.—5.00 p.m.

Friday: 8.00 a.m. —12.00 p.m. and 2.00 p.m. —4.00
p.m.

Pack contents: 1 glass aquarium, 1 cover, 1 filter, 1
user manual.

Installation: Aquarium:

-Choose a position not directly exposed to sunlight
(facing a window) and close to a heat source.
-Place the aquarium on a solid, stable stand.
-Attach the filter to the aquarium wall.

-Refer to the filter instructions if necessary.
Lighting:

- The LED bar is attached to the inside of the lid.

- Position the cable to the right and install your lid
(see diagram).

-Recommendation for use: Daily lighting time
should not exceed 8 hours and should be
introduced gradually. We recommend starting
with 6 hours of lighting and then increasing by 15
minutes a week to reach 8 hours.

-Using a ZOLUX programmer ensures easy, regular
lighting.

Heating (optional):

The use of a temperature-controlled submerged
heating system is required for some species,

to keep the aquarium at a constant temperature.
The ZOLUX Mini Heater 10 and 20W and Heater 25
are perfectly suitable.

Filling with water:

- Once the different electrical appliances have
been installed, fill the aquarium in the following
order: nutrient base, decorative floor, finishing
with decorations and plants.

- Carefully fill with water, pouring into a dish
placed on the aquarium floor.

- Use a water conditioner and add bacteria to
create favourable conditions for the fish.



- Refer to the instruction manual for the products,
when gradually introducing fish into the aquarium.
If you are new to owning an aquarium, ask your
pet retailer for advice.

Maintenance :Always disconnect electrical
appliances from the mains power supply before
handling. Do not use household cleaning products.
Aquarium: regularly clean the inner walls of the
aquarium using suitable accessories (scraper,
magnetic brush), and the outer walls using a soft
damp cloth.

IT

Grazie per aver scelto di equipaggiare I'acquario
con i prodotti ZOLUX. Leggere attentamente le
presenti istruzioni e conservarle per futuro
riferimento. Adattare i dati alla versione del
materiale in proprio possesso.

1) ISTRUZIONI DI SICUREZZA

. Questa attrezzatura non puo essere installata o
utilizzata da minori di 14 anni di eta in assenza
della supervisione di un adulto in possesso delle
piene capacita fisiche, sensoriali e mentali.

. Analogamente, la pulizia e la manutenzione
dell'attrezzatura non possono essere condotte da
bambini privi della sorveglianza da parte di un
adulto in possesso delle piene facolta.

. L'adulto che sorveglia il bambino dovra indicargli
le varie tappe e prestare la massima attenzione al
rispetto dell'ordine di esecuzione.

. | bambini non devono giocare con questa
attrezzatura.

. Il sistema deve essere protetto da un interruttore
differenziale o da un sistema di sicurezza analogo
adeguato.

. Prima di qualsiasi intervento o manipolazione
dell'attrezzatura, scollegare I'alimentazione.

. Non smaltire I'attrezzatura con i rifiuti domestici.
Per informazioni sul corretto smaltimento e
riciclaggio, contattare I'amministrazione locale o il
proprio rivenditore.

. Conservare imballaggi, sacchetti in plastica e
pellicole fuori dalla portata dei bambini (rischio di
soffocamento).

. Non utilizzare I'attrezzatura se appare
danneggiata o in cattivo stato di funzionamento.
(rischio di elettrocuzione).

1) GARANZIE

. Questa attrezzatura e stata progettata con la
massima cura e attenzione ai minimi dettagli.

Durante le varie fasi dell'assemblaggio, sono stati
eseguiti diversi controlli di qualita finalizzati a
garantire la conformita del prodotto. Tuttavia, a
seconda delle condizioni di utilizzo, ambientali e di
altri fattori esterni, il prodotto potrebbe
evidenziare un malfunzionamento. In tale
evenienza, si potra ricorrere alla garanzia valida
due anni a decorrere dalla data dell'acquisto.
Fanno eccezione le esclusioni riportate qui di
seguito.

. L'attrezzatura & conforme alla Direttiva
1999/44/CE che prevede la garanzia legale di
conformita di due anni a partire dalla consegna del
bene.

. Il prodotto e altresi garantito contro i vizi nascosti
per una durata di due (2) anni dalla data di
consegna del bene.

. Per far valere la garanzia, I'acquirente dovra
produrre una prova d'acquisto (fattura, scontrino
o tagliando di garanzia) completa, riportante la
data del giorno della consegna e il timbro del
rivenditore.

1) ESCLUSIONI DI GARANZIA

. Errata manipolazione.

. Utilizzo dell'attrezzatura con una temperatura
dell'acqua superiore a 35° Celsius.

. Mancato rispetto delle istruzioni di utilizzo.

. Interventi di riparazione effettuati da personale
non autorizzato.

. Sostituzione e montaggio di ricambi non originali.
. Utilizzo non conforme e, in particolare:

. Utilizzo del materiale, progettato per lavorare in
immersione, senza un livello d'acqua sufficiente a
garantirne il corretto funzionamento.

. Viceversa, utilizzo in immersione di materiale non
progettato per funzionare dentro I'acqua.

. Sovratensione o collegamento a una fonte di
alimentazione diversa dalla tensione nominale
(230 V) e di frequenza (50 Hz) richieste
dall'attrezzatura. . | pezzi soggetti a usura e, in
particolare, quelli considerati come materiali di
consumo.

V) TUTELA DELL'AMBIENTE

. Per le disposizioni in materia di riciclaggio e
raccolta differenziata, rivolgersi alle
amministrazioni locali competenti. La loro
osservanza aiuta a salvaguardare il pianeta.

V) DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

. ZOLUX SAS dichiara che questo apparecchio &
dotato di marchio CE.

Pertanto, & conforme alle Direttive riportate qui di
seguito e alle relative Norme:

. 2014/30/UE del 26 febbraio 2014 relativa alla
Compatibilita ElettroMagnetica (CEM).
.2014/35/UE del 26 febbraio 2014 che riguarda la
commercializzazione di apparecchiature elettriche
destinate all'uso in determinati limiti di tensione
(LVD).

. 2011/65/UE dell'8 giugno 2011 relativa alla
limitazione di determinate sostanze pericolose
nelle attrezzature elettriche ed elettroniche
(ROHS).

Vi) SERVIZIO POST VENDITA

. Se 'apparecchiatura evidenziasse segni di
malfunzionamento o un guasto, contattare il
nostro servizio post vendita. In alternativa, &
possibile rivolgersi al proprio rivenditore.

Servizio Post Vendita ZOLUX:

- E-mail: sav@zolux.com

Orari:

Dal lunedi al giovedi: 8:00 — 12:00 e 13:00 — 17:00
Venerdi: 8:00 — 12:00 e 14:00 — 16:00.

Contenuto dell'imballaggio: 1 acquario in vetro, 1
coperchio, 1 filtro, 1 manuale utente.
Installazione:

Acquario:

-Scegliere un'ubicazione che non sia esposta

alla luce diretta del sole (ad esempio, davanti a
una finestra) o vicina a fonti di calore.
-Posizionare I'acquario su un supporto stabile e
robusto.

-Fissare il filtro alla parete dell'acquario.

-Se necessario, consultare le istruzioni del filtro.
llluminazione:

- La barra LED é fissata all'interno del coperchio.

- Posizionare il cavo a destra e installare il
coperchio (vedi schema).

- Istruzioni per l'uso: Il tempo di illuminazione
giornaliero non deve superare le 8 ore e deve
essere aumentato gradualmente. Si consiglia di
iniziare con 6 ore di illuminazione, incrementando

di 15 minuti alla settimana fino ad arrivare a 8 ore.

- L'utilizzo di un programmatore ZOLUX assicura
un’illuminazione facile e regolare.

Riscaldatore (opzionale):

Alcune specie richiedono I'uso di un dispositivo di

riscaldamento sommerso dotato di termostato al
fine di mantenere una temperatura costante
nell'acquario. | riscaldatori ZOLUX mini heater 10 e
20 W e heater 25 W sono I'ideale.

Aggiunta dell'acqua:

- Una volta installati i vari dispositivi elettrici,
procedere al riempimento dell'acquario
rispettando il seguente ordine: fondo nutritivo,
fondo decorativo, decorazioni e, da ultimo, piante
ornamentali.

- Riempire lentamente I'acquario versando I'acqua
in un piccolo contenitore posto sul fondo della
vasca.

- Utilizzare un biocondizionatore e associarlo a un
attivatore batterico in modo da creare le
condizioni favorevoli agli abitanti dell'acquario.

- Consultare le istruzioni di detti prodotti per
procedere in modo appropriato all'introduzione
graduale degli ospiti dell'acquario. Se si & alle
prime armi, chiedere consiglio al proprio
negoziante di fiducia.

Manutenzione :

Prima di qualsiasi intervento, scollegare tuttii
dispositivi elettrici dalla rete di alimentazione.
Non utilizzare mai prodotti detergenti per uso
domestico.

Acquario: pulire regolarmente le pareti interne
dell'acquario con accessori adatti (raschietto,
spazzola magnetica) e le pareti esterne con un
panno morbido umido.
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Dziekujemy za wybér produktéw ZOLUX do
wyposazenia akwarium. Prosze uwaznie przeczytac¢
niniejszy dokument i zachowac go w razie
koniecznosci ponownej konsultacji. Nalezy
dostosowac dane do posiadanych urzadzen.

1) ZASADY BEZPIECZENSTWA

. Urzadzenie nie moze by¢ instalowane lub
uzywane przez dzieci ponizej 14. roku zycia, o ile
nie towarzyszy im osoba dorosta w petni sprawna
fizycznie, sensorycznie i intelektualnie.

. Rowniez czyszczenia i konserwacji urzadzenia nie
mozna powierzaé dzieciom bez nadzoru w petni
sprawnej osoby doroste;j.

. Dorosty, ktéry towarzyszy dziecku, powinien
wskaza¢ mu poszczegdlne etapy prac, aby miec¢
pewnos¢ zachowania odpowiedniej kolejnosci.

. Dzieci nie mogg bawic sie urzagdzeniem.



. Urzadzenie musi by¢ zabezpieczone wytacznikiem
dyferencyjnym lub innym dostosowanym
systemem bezpieczenstwa elektrycznego.

. Przed kazda interwencjg lub manipulacjg
wytgczy¢ urzadzenie z zasilania.

. Nie wyrzucad zuzytego urzadzenia wraz z
odpadami komunalnymi. Skontaktowac sie z
wtadzami lokalnymi lub sprzedawca w celu
uzyskania informacji o zasadach recyklingu.

. Opakowanie, torby plastikowe i folie nalezy
przechowywac¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci
(Ryzyko uduszenia).

. Urzadzenie nie moze by¢ uzywane, jezeli istnieje
podejrzenie, ze nie jest sprawne. (Ryzyko
porazenia pradem).

)] GWARANCIE

. Urzadzenie zostato zaprojektowane i
wyprodukowane ze szczegdlng starannoscig. W
czasie montazu przeprowadzono kontrole jakosci
na réznych etapach produkcji. Doktadamy staran,
aby dostarczac klientom produkty zgodne ze
specyfikacjg, w zaleznosci od warunkéw uzywania,
$rodowiska i innych czynnikdw zewnetrznych, a w
razie usterki oferujemy gwarancje przez dwa lata
od daty zakupu. Gwarancja nie dotyczy wyfaczen,
ktére zostaty wymienione ponizej.

. Urzadzenie jest uznawane za zgodne z dyrektywg
1999/44/WE i jest objete ustawowg gwarancjg
zgodnosci w terminie dwach lat od daty
dostarczenia towaru.

. Gwarancja urzadzenia obejmuje réwniez wady
ukryte przez dwa (2) lata od daty dostarczenia
towaru.

. W celu skorzystania z gwarancji nabywca musi
przedstawi¢ dowdd zakupu (faktura, paragon lub
karta gwarancyjna) nalezycie wypetniony,
zawierajacy date dostarczenia towaru i pieczeé
przedsiebiorstwa, ktére sprzedato towar.

1] WYLACZENIA GWARANCII

. Nieprawidtowa obstuga.

. Uzywanie urzagdzenia w wodzie o temperaturze
przekraczajacej 35°C.

. Nieprzestrzeganie instrukcji obstugi.

. Naprawy wykonywane przez nieuprawnione
osoby trzecie.

. Wymiana i montaz czesci zamiennych, ktére nie
sg oryginalne.

. Uzywanie niezgodne z przeznaczeniem, a w
szczegblnosci:

. Uzywanie urzadzenia zaprojektowanego do
dziatania w zanurzeniu w miejscu, w ktérym
poziom wody nie jest dostateczny, aby zapewni¢
prawidtowe funkcjonowanie.

. Zanurzenie urzadzenia, ktére nie jest
przeznaczone do dziatania w wodzie.

. Zbyt wysokie napiecie lub podtaczenie do zrddta
zasilania poza napieciem znamionowym
urzadzenia (230 V) i czestotliwoscig znamionowa
(50 Hz). Czesci wymienne i czesci uznawane za
zuzywalne.

V) OCHRONA SRODOWISKA

. Nalezy sprawdzi¢ lokalne wymogi dotyczace
recyklingu i zalecenia dotyczace sortowania.
Nalezy ich przestrzega¢ w celu ochrony srodowiska
naturalnego.

V) DEKLARACJA ZGODNOSCI

. ZOLUX SAS oswiadcza, ze urzadzenie ma
oznaczenie zgodnosci CE.

Jest zatem zgodne z dyrektywami wymienionymi
ponyzej i powigzanymi z nimi normami:

. dyrektywa 2014/30/UE z dnia 26 lutego 2014 r. w
sprawie harmonizacji ustawodawstw panstw
cztonkowskich odnoszacych sie do
kompatybilnosci elektromagnetycznej,

. dyrektywa 2014/35/UE z dnia 26 lutego 2014 r. w
sprawie harmonizacji ustawodawstw panstw
cztonkowskich odnoszacych sie do udostepniania
na rynku sprzetu elektrycznego przewidzianego do
stosowania w okreslonych granicach napiecia,

. dyrektywa 2011/65/UE z dnia 8 czerwca 2011 r.
W sprawie ograniczenia stosowania niektérych
niebezpiecznych substancji w sprzecie
elektrycznym i elektronicznym.

Vi) SERWIS

. W razie niesprawnosci lub awarii urzadzenia
mozna skontaktowac sie z Dziatem Obstugi
Posprzedaznej. Mozna réwniez zwrdcic sie do
sprzedawcy.

Serwis ZOLUX:

— e-mail: sav@zolux.com

Godziny:

Od poniedziatku do czwartku: 8:00-12:00 i 13:00—
17:00

Pigtek: 8:00-12:00 i 14:00-16:00

Zawarto$¢ opakowania: 1 szklane akwarium, 1
pokrywa, 1 filtr, 1 instrukcja obstugi.

Instalacja: Akwarium:

— Wybra¢ miejsce chronione przed bezposrednim
dziataniem $wiatta stonecznego (naprzeciwko
okna) i z dala od zrédet ciepta.

— Ustawi¢ akwarium na stabilnym i solidnym
podtozu.

—Zamocowac filtr do Scianki akwarium.

— W razie potrzeby siegnac¢ do instrukgji filtra.
Oswietlenie:

- Swietléwka LED zamocowana we wnetrzu
pokrywy.

- Umies¢ kabel po prawej stronie i zamocu;j
pokrywe (popatrz na schemat)

- Porada dotyczaca uzywania: Dzienny czas
oswietlenia nie moze przekraczaé 8 godzin i nalezy
go realizowac stopniowo. Zalecamy zacza¢ od 6
godzin oswietlenia, a nastepnie zwiekszac je o 15
minut tygodniowo, az do osiggniecia 8 godzin.

- Korzystanie z programatora ZOLUX zapewni
fatwe i regularne oswietlanie.

Ogrzewanie (opcjonalne):

Niektdre gatunki wymagajg uzycia anurzeniowego
urzadzenia grzewczego z termostatem. Ma to na
celu utrzymywanie statej temperatury w
akwarium. Odpowiednie sg urzagdzenia grzewcze
ZOLUX mini heater 10 i 20 W oraz heater 25.
Napetnianie woda:

— Po zamontowaniu urzadzen elektrycznych
przystapic¢ do napetniania akwarium,
przestrzegajgc nastepujacej kolejnosci: podtoze
odzywcze, podtoze dekoracyjne, dekoracje,

a na koniec rosliny.

— Delikatnie napetni¢ wodg, wlewajac ja delikatnie
do miseczki ustawionej na dnie akwarium.

— Zastosowac Srodka do uzdatniania wody i posiac¢
bakterie, tak aby stworzyc¢ sprzyjajace warunki

dla zwierzat.

— Podczas stopniowego wprowadzania
mieszkancéw akwarium stosowac sie do instrukgji
stosowania tych produktéw. Osoby poczatkujace
zachecamy do zasiegniecia porady w sklepie
zoologicznym. Konserwacja Przed rozpoczeciem
jakichkolwiek czynnosci odtaczy¢ wszystkie
urzadzenia elektryczne od sieci.

Nie uzywa¢ domowych srodkéw czyszczacych.
Akwarium: regularnie czyscic scianki wewnetrzne
akwarium za pomoca odpowiednich akcesoriow
(skrobaczka, szczotka magnetyczna), a Scianki
zewnetrzne za pomocg miekkiej wilgotnej szmatki.
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Dékujeme vam, Ze jste si pro své akvarium vybrali
vyrobek znacky ZOLUX. Pozorné si prectéte tento
dokument a uschovejte si jej, abyste jej mohli
znovu vyuzit v pfipadé potreby. PFizpUsobte udaje
verzi svého zafizeni.

1) BEZPECNOSTN{ POKYNY.

. Toto zafizeni nesmi instalovat a/nebo pouzivat
déti do 14 let véku, pokud nejsou pod dohledem
dospélé osoby s dostate¢nymi télesnymi,
smyslovymi a duSevnimi schopnostmi.

. Cisténi a udrzbu tohoto zafizeni také nelze svéfit
ditéti, pokud neni pod dohledem dospélé osoby se
vSsemi uvedenymi schopnostmi.

. Dospéld osoba, kterd dité doprovazi, mu musi
sdélit jednotlivé kroky, které je tieba dodrzet, aby
meéla jistotu, Ze budou dodrzeny ve spravném
poradi.

. Déti si nesméji hrat s timto zafizenim.

. Toto zafizeni musi byt chranéno diferencialnim
jisticem nebo jakymkoli vhodnym systémem
elektrické bezpecnosti.

. Pred jakymkoli zasahem nebo manipulaci s timto
zafizenim odpojte napajeni.

. Zkontrolujte, zda je zastréka pfistroje chranéna
pred vodou. Napadjeci kabel drzte ve tvaru pismene
,U” (viz schéma A), abyste zabranili priniku vody
do konektor( v pfipadé nateceni podél kabelu.
Obaly, plastové sacky a félie je nutno skladovat
mimo dosah déti (nebezpeci uduseni).

. Toto zafizeni se nesmi pouzivat, pokud se nezda
byt v dokonalém provoznim stavu. (Riziko zasahu
elektrickym proudem).

1) ZARUKY.

. Toto zafizeni je navrZeno a vyrobeno se zvlastni
peclivosti. BEhem jeho montaze probihaji kontroly
kvality v rGznych fazich jeho vyroby. Navzdory
pozornosti, kterou vénujeme Usili dodat vam
spravny vyrobek v souladu s provoznimi
podminkami, prostfedim a dalSimi vnéjSimi vlivy,
pokud se u néj vyskytne zavada, je na néj
poskytovana zéruka v délce dvou let po jeho
zakoupeni. Vyjimkou jsou pfipady vylouceni ze
zaruky, které jsou uvedeny nize.

. Na vase zafizeni se v souladu se smérnici
1999/44/ES vztahuje zéruka souladu po dobu dvou
let od okamZiku vydani zbozi (Cl. L.217-4 - L. 217-
14 spotiebitelského zakoniku). Provadéna



nafizenim ¢. 2005-136 ze dne 17. dubna 2005
(lanky L. 112-4, L. 211-5, L. 211-12).

. Zaruka se vztahuje také na skryté vady (¢lanky
1641 az 1649 obcanského zakoniku), a to po dobu
dvou (2) let od vydani zbozi.

Aby bylo mozZno zaruku uznat, musi nabyvatel
predlozit doklad o zakoupeni (faktura, pokladni
doklad nebo zarucni list) fadné vyplnény, oznaceny
datem vydani vyrobku a razitkem prodejny.

Z preventivnich divodu informujte svou
pojistovnu o zakoupeni akvaria (kryti $kod
zplisobenych vodou).

1) ZE ZARUKY JSOU VYLOUCENY:

. Nespravna manipulace.

. PouZivani zafizeni ve vodé s teplotou nad 35 °C
nebo pod 0 °C.

. Nedodrzeni pokynu pro pouZzivani stroje.

. Opravy provedené neoprdvnénou treti osobou.

. Vyména a montaz nahradnich dild, které nejsou
plvodni.

. Nevhodné pouzivani, zejména pak:

. PouZivani zafizeni navrzeného pro ¢innost pod
vodou v situacich, kdy hladina vody neni
dostatecna a neumozriuje jeho spravny provoz.

. A naopak, ponoreni zafizeni, které neni urceno
pro pouZiti ve vodé.

. Pfepéti nebo pfipojeni ke zdroji napajeni mimo
nomindlni napéti pro napajeni zatizeni (230 V) a
kmitocty (50 Hz).

. Tzv. , dily podléhajici opotifebeni”, zejména ty,
které se povaZuji za spotfebni material.

IV) OCHRANA ZIVOTN/HO PROSTREDI.

. Tridény sbér. Tento vyrobek nesmi byt likvidovan
spolu s béZznym domovnim odpadem, ale jako
tfidény odpad, ktery umozniuje selektivni recyklaci
elektrickych a elektronickych zafizeni. Ridte se
platnymi nafizenimi ve vasi zemi.

V) PROHLASENI O SHODE.

. ZOLUX SAS prohlasuje, Ze toto zafizeni a jeho
soucastky splriuji poZzadavky na shodu CE.

Splfiuje ustanoveni nize uvedenych smérnic a
souvisejicich norem:

.2014/30/EU ze dne 26. tunora 2014 o
elektromagnetické kompatibilité (CEM).
.2014/35/EU ze dne 26. Unora 2014 o uvadéni na
trh elektrickych zafizeni uréenych pro pouZiti v
urcitych omezenich napéti (LVD).

.2011/65/EU ze dne 8. &ervna 2011 o omezeni
pouzivani nékterych nebezpecnych latek

v elektrickych a elektronickych zafizenich (RoHS).
Vi) POPRODEJNI SERVIS.

. Pokud vase zafizeni vykazuje poruchu nebo vadu,
mUZete se obratit na nas poprodejni servis. Nebo
pokud chcete, mliZete se obratit na svého
prodejce.

Poprodejni servis. ZOLUX:

Tel. : 05 46 74 96 66. - Fax. : 05 46 74 96 67 - E-
mail: sav@zolux.com

Pracovni doba:

Od pondélido ¢tvrtka: 8h—12ha 13 h-17h.
Patek:8h—-12hal4h-16h.

Obsah baleni: 1 sklenéné akvarium, 1 viko, 1 filtr, 1
uZivatelska pfirucka.

Instalace: Akvdrium:

- Vyberte misto, které neni vystavené

pfimému slune¢nimu svétlu (¢elem k oknu) a

do blizkosti zdroje tepla.

- Umistéte akvarium na stabilni a pevnou podlozku
Filtr:

- Pfipojte filtr ke sténé akvaria.

-V pfipadé potieby nahlédnéte do pfirucky k filtru.

Osvétleni:

- LED trubice je pfipevnéna na vnitini strané vika.
- Umistéte kabel vpravo a nainstalujte viko (viz
obrézek).

- Navod k pouZziti: Doba sviceni by neméla
prekrocit 8 hodin denné, sviceni by se mélo
zavadét postupné. Doporucujeme zacit s 6
hodinami sviceni a poté dobu prodluzovat o 15
minut tydné, aZ se dostanete na 8 hodin.

- Programovatelny ovlada¢ ZOLUX umoziiuje
snadné a pravidelné osvétleni.

Topeni (volitelné):

Nékteré druhy vyZaduji pouZiti

ponorného termostaticky fizeného topeni. Aby
byla zachovana

konstantni teplota v akvdriu.

Mini ohfiva¢ ZOLUX 10 a 20 W a ohfivac 25 se
perfektné hodi.

Vlozte do vody:

- Po nainstalovani rznych elektrickych zafizeni
pokracujte v plnéni akvaria a respektujte
nasledujici pofadi: Zivna pida, dekorativni ptida,
dekorace a nakonec rostliny.

- Jemné naplrite vodou pomoci nadobky umisténé
na podlaze akvaria.

- PouZijte kondicionér vody a naockujte bakterie,
aby vytvofily pfiznivé podminky pro zvirata.

- Prectéte si pokyny k pouzivani téchto produktd
pro postupné osidlovani akvéria. Pokud zacinate,
nechte si poradit od od vaseho prodejce zvitat.
Udrzba Pred jakoukoli manipulaci odpojte viechna
zarizeni elektrické sité. Nikdy nepouzivejte Cistici
prostfedky pro domacnost. Akvarium: pravidelné
Cistéte vnitfni stény akvaria pomoci vhodného
prislusenstvi (Skrabka, magneticky kartac) a vnéjsi
stény pomoci mékkého vihkého hadfiku.
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Bedankt dat je voor de uitrusting van je aquarium
voor ZOLUX koos. Lees dit document aandachtig
en bewaar het voor het geval je het later nog
nodig zou hebben. Pas de gegevens aan de versie
van jouw materiaal aan.
I)VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

. Dit materiaal mag niet worden geinstalleerd
en/of gebruikt door een kind jonger dan 14 jaar,
tenzij het onder begeleiding is van een volwassene
die over al zijn fysieke, zintuiglijke en geestelijke
vermogens beschikt.

. Ook de reiniging en het onderhoud van dit
materiaal mag niet worden toevertrouwd aan een
kind, tenzij het gebeurt onder toezicht van een
volwassene die over al zijn vermogens beschikt.

. De volwassene die het kind begeleidt, zal de
opeenvolgende stappen moeten aangeven om te
verzekeren dat alles in de juiste volgorde wordt
uitgevoerd.

. Laat kinderen niet met dit materiaal spelen.

. Bescherm dit materiaal met een
differentiaalschakelaar of een ander geschikt
elektrisch beveiligingssysteem.

. Trek de stekker uit het stopcontact voor je aan
dit materiaal werkt.

. Gooi het afgedankte materiaal niet bij het
huishoudelijk afval. Je gemeentebestuur of
verkoper kan je vertellen hoe het moet worden
gerecycled.

. Bewaar de verpakkingen, plastic zakken en folies
buiten het bereik van kinderen
(verstikkingsgevaar).

. Gebruik het materiaal niet als het niet lijkt te
werken. (elektrocutiegevaar).

1) GARANTIES

. Dit materiaal werd met de grootste zorg
ontwikkeld en gemaakt. In verschillende stappen

tijdens de productie ervan werden
kwaliteitscontroles uitgevoerd. Als het, ondanks al
onze inspanningen om een conform product af te
leveren, onder invloed van de
gebruiksomstandigheden, de omgeving en andere
externe factoren een defect zou vertonen, dan
geniet je van een garantie van twee jaar vanaf het
moment van aankoop. Dit is met uitzondering van
de uitsluitingen op de garantie die hierna volgen.
. Je materiaal geniet in dat opzicht, in
overeenstemming met Richtlijn 1999/44/EG, van
een wettelijke garantie van twee jaar vanaf het
moment van aankoop van het product.

. Dit product heeft ook een garantie tegen
verborgen gebreken, en dat voor een duur van
twee jaar (2) vanaf het moment van aankoop van
het product.

. Om aanspraak te kunnen maken op de garantie
moet de koper een aankoopbewijs (factuur,
kassaticket of garantiebon), correct ingevuld, met
de datum van aankoop en de stempel van de
verkoper op, kunnen voorleggen.

1) UITSLUITINGEN OP DE GARANTIE

. Een foutief gebruik

. Gebruik van het materiaal in water dat warmer is
dan35°C

. De niet-naleving van de gebruiksinstructies

. Reparatiewerken uitgevoerd door onbevoegde
personen

. Het gebruik van niet-originele vervangstukken

. Een niet-conform gebruik, en met name:

. Het gebruik van het materiaal, dat werd
ontwikkeld voor gebruik onder water, met een
waterniveau dat onvoldoende is om de goede
werking te verzekeren.

. Omgekeerd: de onderdompeling van materiaal
dat niet werd ontwikkeld voor gebruik in water.

. Een te hoge spanning of een aansluiting op een
voedingsbron die afwijkt van de nominale
standaardspanning van het materiaal (230 V) en
van de frequentie (50 Hz). De zogenoemde
‘slijtonderdelen’, en met name de onderdelen die
als verbruiksartikelen worden beschouwd.

V) MILIEUBESCHERMING

. Licht u in bij de lokale autoriteiten over de eisen
en instructies inzake recycling en sorteren.
Bedankt voor uw medewerking aan het behoud
van de planeet.

V) CONFORMITEITSVERKLARING



. ZOLUX SAS verklaart dat dit apparaat CE-conform
is.

Het voldoet dus aan de hierna vermelde richtlijnen
en de daaraan gekoppelde normen:

.2014/30/EU van 26 februari 2014 inzake de
ElektroMagnetische Compatibiliteit (EMC).
.2014/35/EU van 26 februari 2014 inzake het op
de markt aanbieden van elektrisch materiaal
bestemd voor gebruik binnen bepaalde
spanningsgrenzen (LVD).

.2011/65/EU van 8 juni 2011 inzake de beperking
van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in
elektrische en elektronische apparatuur (RoHS).
Vi) DIENST-NA-VERKOOP

. Als het materiaal een storing of defect vertoont,
kun je terecht bij onze dienst-na-verkoop. Je kunt
je desgewenst ook tot je verkoper wenden.

S.A.V. ZOLUX:

- Mail: sav@zolux.com

Openingsuren:

Van maandag tot donderdag: 8-12 u. en 13-17 u.
Vrijdag: 8-12 u. en 14-16 u.

Inhoud van de verpakking: 1 glazen aquarium, 1
deksel, 1 filter, 1 handleiding.

Installatie: Aquarium:

- Kies een plaats die niet is blootgesteld aan
direct zonlicht (dus niet voor een raam) of een
warmtebron.

- Plaats het aquarium op een stabiele en stevige
drager.

-Bevestig de filter aan de wand van het aquarium.
-Raadpleeg zo nodig de gebruiksaanwijzing van de
filter.

Verlichting:

- De led-balk is bevestigd aan de binnenkant van
het deksel.

- Plaats de kabel aan de rechterkant en installeer
het deksel (zie afbeelding).

-Gebruiksaanwijzing: De dagelijkse verlichtingstijd
mag niet langer zijn dan 8 uur en moet geleidelijk
worden opgebouwd. We raden aan om te
beginnen met 6 uur verlichting en dit vervolgens
elke week met 15 minuten te verlengen tot 8 uur
bereikt is.

-Met een ZOLUX-timer bent u verzekerd van
eenvoudige en regelmatige verlichting.
Verwarming (optioneel):

sommige soorten vereisen het gebruik van een
thermostatisch geregeld
dompelverwarmingselement. Om in het aquarium

een constante temperatuur te handhaven.

De ZOLUX miniheaters van 10 en 20 W en de
heater van 25 W zijn hiervoor geschikt.

Vullen:

- Zodra de verschillende elektrische apparaten zijn
geinstalleerd, vult u het aquarium in deze
volgorde: voedingsbodem, decoratiebodem,
versieringen en tot slot de planten.

- Vul het aquarium voorzichtig met water door het
in een schaaltje op de bodem van het aquarium te
gieten.

- Gebruik een waterbehandelingsmiddel en
inoculeer met bacterién om gunstige
mstandigheden voor de vissen te scheppen.

- Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van deze
producten voor de geleidelijke introductie

van de vissen. Vraag advies aan uw ierenhandelaar
als u dit voor de eerste keer doet. Onderhoud
Koppel alle elektrische apparatuur los van het
elektriciteitsnet alvorens die vast te nemen.
Gebruik nooit huishoudelijke
choonmaakmiddelen.

Aquarium: reinig de binnenkant van het

aquarium regelmatig met geschikte accessoires
(schraper, magneetborstel) en de buitenkant met
een zachte, vochtige doek.
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Gracias por elegir ZOLUX para equipar su acuario.
Lea atentamente este documento y guardelo para
futuras consultas si es necesario. Adapte los datos
a la versién de su material.

1) INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

. Este material n puede ser instalado y/o utilizado
por nifios menores de 14 afios, a menos que estén
acompafiados por un adulto con plenas
capacidades fisicas, sensoriales y mentales.

. Asimismo, la limpieza y el mantenimiento de este
material solo la pueden realizar los nifios si estan
bajo la supervisién de un adulto con plenas
facultades.

. El adulto que acompafia al nifio debera indicarle
uno a uno los pasos para asegurarse de que se
respeta el orden.

. Los nifios no deben jugar con este material.

. Este material debe estar protegido por un
disyuntor diferencial o cualquier otro sistema de
seguridad eléctrica adecuado.

. Desconecte la alimentacion eléctrica antes de
cualquier intervencién o manipulacién del
material.

. No deseche el material con los residuos
domésticos al final de su vida util. Contacte con las
autoridades locales o con su distribuidor para
saber cémo reciclarlo.

. Los embalajes, bolsas de plastico y films deben
mantenerse fuera del alcance de los nifios (riesgo
de asfixia).

. No debe utilizarse le material si no parece que
estd en buen estado (riesgo de electrocucién).

)] GARANTIA

. Este material ha sido disefiado y fabricado con
especial atencion. Durante el ensamblado se han
realizado controles de calidad en las distintas
etapas de su fabricacion. No obstante, a pesar de
todo nuestro empefio por entregar un bien
conforme, segun las condiciones de uso, el
entorno y otros factores externos, podria tener
algun defecto. Si esto ocurre, debe saber que el
bien esta garantizado durante dos afios desde la
fecha de compra, con excepcidn de las exclusiones
de garantia que detallamos mds adelante.

. A este respecto, su material es un bien conforme
con la Directiva 1999/44/CE, garantia legal de
conformidad de dos afios a partir de la entrega del
bien (Art. L.217-4 a L. 217-14 del Cddigo de
Consumo francés), transpuesta por la ordenanza
n° 2005-136 del 17 de febrero de 2005 (articulos L.
112-4,L.211-5, L. 211-12).

. Este bien también esta garantizado contra los
vicios ocultos (articulo 1641 a 1649 del Cédigo
Civil) durante dos (2) afios a partir de la entrega
del bien.

. Para estar cubierto por la garantia, el comprador
debera proporcionar una prueba de compra
(factura, ticket de caja o tarjeta de garantia)
debidamente cumplimentada, con la fecha de
entrega del bien y el sello de la empresa que lo ha
vendido.

1) EXCLUSIONES DE LA GARANTIA

. Manipulacién incorrecta.

. Uso del material con agua a una temperatura
superior a los 35° Celsius.

. Inobservancia de las instrucciones de uso.

. Trabajos de reparacién efectuados por terceros
no autorizados.

. Sustitucidon y montaje de piezas de recambio no
originales.

. Uso incorrecto, en particular:

. Uso del material disefiado para funcionar en
inmersién con un nivel de agua insuficiente para
garantizar su correcto funcionamiento.

. Inmersién de un material que no esté disefiado
para funcionar en el agua.

. Una sobretensién o una conexion a una fuente de
alimentacion eléctrica con una tensién nominal de
alimentacién (230 V) y una frecuencia (50 Hz)
distintas de las del material. Piezas “de recambio”
y, en particular, las piezas que se consideran
consumibles.

V) PROTECCION DEL MEDIOAMBIENTE

. Pregunte a las autoridades locales por las
exigencias en materia de reciclaje e instrucciones
de separacion de residuos. Respete dichas
exigencias por la conservacion del planeta.

V) DECLARACION DE CONFORMIDAD

. ZOLUX SAS declara que este aparato cuenta con
la conformidad CE.

Por tanto, cumple con las siguientes Directivas y
Normas relacionadas:

.2014/30/UE del 26 de febrero de 2014 en
materia de Compatibilidad Electromagnética
(CEM).

.2014/35/UE del 26 de febrero de 2014 en
materia de comercializacion de material eléctrico
destinado a utilizarse con determinados limites de
tension.

.2011/65/UE del 8 de junio de 2011 sobre
restricciones a la utilizacién de determinadas
sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y
electrénicos (RoHS).

Vi) SERVICIO POSVENTA

. Si su material presenta un fallo o una averia,
puede ponerse en contacto con nuestro SPV. O, si
lo desea, puede dirigirse a su distribuidor.

S.P.V. ZOLUX:

- Correo electrénico: sav@zolux.com

Horario:

De lunes a jueves: 8:00 — 12:00y 13:00 — 17:00.
Viernes: 8:00 —12:00 y 14:00 — 16:00.

Contenido del paquete: 1 acuario de cristal, 1
tapa, 1 filtro, 1 manual de uso.

Instalacion: Acuario:

-Elegir un lugar de colocacién alejado de la
exposicion directa a la luz del sol (frente a una
ventana) y cerca de una fuente de calor.

-Colocar el acuario sobre una base estable y sélida




-Fijar el filtro a la pared del acuario.

-Consultar el aviso referente al filtro si es
necesario.

lluminacién:

- La barra de LED esta fijada en el interior de la
tapa.

- Coloque el cable a la derecha e instale la tapa
(véase el diagrama).

- Recomendaciones de uso: El tiempo diario de
iluminacion no debe superar las 8 horas y debe
aumentarse gradualmente. Se recomienda
empezar con 6 horas de iluminacién y aumentar
15 minutos a la semana hasta alcanzar las 8 horas.
- El uso de un temporizador ZOLUX hace que la
iluminacion sea facil y regular.

Calefaccién (opcional):

Algunas especies precisan el uso de un aparato
calefactor sumergible con termostato. Con el fin
de mantener una temperatura constante en el
acuario. Los calefactores ZOLUX Mini Heater de
10 Wy 20 W y el calefactor de 25 W son
perfectamente aptos.

Llenado:

-Cuando todos los aparatos eléctricos se hayan
instalado, se puede proceder a llenar el acuario en
el siguiente orden: suelo nutriente, suelo
ecorativo, decoracién y, finalmente, las plantas.
-Llenar de agua vertiéndola poco a poco en un
cuenco ubicado en el suelo del acuario.

-Utilizar un acondicionador de agua y sembrar
bacterias para crear unas buenas condiciones para
los animales.

-Consultar las instrucciones de uso de estos
productos para

la introduccidn progresiva de los animales

del acuario. Si es tu primera vez, consulta

a tu vendedor de animales.

Mantenimiento Antes de su manipulacion,
desenchufar cualquier aparato eléctrico de la
corriente.

No utilizar nunca limpiadores domésticos.
Acuario: limpiar con regularidad las paredes
interiores del acuario con ayuda de accesorios
apropiados (espatula, cepillo magnético) y las
paredes exteriores con un pafio himedo suave.

PT

Obrigado por ter escolhido a ZOLUX para equipar o
seu aqudrio. Leia com atengdo este documento e
guarde-o de modo a que o possa consultar se
necessario. Adapte os dados a versdo do seu
equipamento.

1) INSTRUCOES DE SEGURANCA

. Este equipamento n3o pode ser instalado e/ou
utilizado por uma crianga com menos de 14 anos
de idade, a menos que acompanhado de uma
adulto em posse das suas faculdades fisicas,
sensoriais e mentais.

. Da mesma forma, a limpeza e a manutengdo
deste equipamento ndo pode ser confiada uma
crianga a menos que sob a vigilancia de um adulto
em posse de todas as suas faculdades.

. O adulto que supervisiona a crianga deve-lhe
mostrar as etapas sucessivas a seguir de modo a
garantir que a ordem correta das etapas é
respeitada.

. As criangas ndo devem brincar com o
equipamento.

. Este equipamento deve estar protegido por um
disjuntor diferencial ou qualquer outro sistema de
seguranca elétrica adequado.

. Antes de qualquer intervengdo ou manipulagdo
do equipamento, desligue da corrente.

. N&do descartar o equipamento em fim de vida,
junto com o lixo doméstico. Contacte as
autoridades locais ou o seu revendedor, para se
informar das modalidades de reciclagem.

. As embalagens, sacos plasticos e peliculas devem
ser guardados fora do alcance das criangas (Risco
de asfixia).

. 0 equipamento ndo deve ser utilizado se
apresentar ndo estar em condigGes de
funcionamento. (Risco de eletrocussdo).

1) GARANTIAS

. Este equipamento foi concebido e fabricado com
uma especial atengdo. Durante a sua montagem
sdo efetuados controlos de qualidade nas
diferentes etapas do seu fabrico. Apesar de todo o
cuidado que pomos em |he entregar um produto
que esteja em conformidade com as condigdes de
utilizagdo, o ambiente e outros fatores externos,
se ocorrer uma falha, saiba que esta garantido por
periodo de dois anos apds a compra. Com excegdo
das exclusdes de garantia que informamos aqui.

. O seu equipamento beneficia assim, de um
produto em conformidade com a Diretiva
1999/44/CE, garantia legal de conformidade de
dois anos a partir da entrega do produto.

. Este estd igualmente garantido contra defeitos
ocultos, e para uma duragdo de dois anos (2) a
partir da entrega do produto.

. Para que se torne efetiva, o comprador deverd
apresentar uma prova de compra (fatura, taldo de
compra ou apolice de garantia), com data do dia
da entrega do produto e carimbo da empresa que
efetuou a venda.

1) EXCLUSOES DE GARANTIA

. Mau manuseamento.

. Utilizagdo do equipamento em dgua com
temperatura superior a 35° Celsius.

. InstrucGes de utilizagdo ndo respeitadas.

. Trabalhos de reparagdo efetuados por terceiros
ndo qualificados.

. Substituicdo e montagem de pegas
sobressalentes que ndo sejam originais.

. Utilizagdo impropria e especialmente:

. A utilizagdo do equipamento, concebido para
funcionar em imersdo, sem que o nivel de agua
seja suficiente para garantir o bom funcionamento
em seguranga.

. Ao contrario, a imersdo de um equipamento que
ndo seja concebido para ser utilizado dentro de
agua.

. Sobretensdo ou ligagdo a uma fonte de energia
que ndo corresponda a tensdo nominal de
alimentagdo do equipamento (230 V) e a
frequéncia (50 Hz). As pegas chamadas de
"desgaste" e sobretudo, as consideradas como
consumiveis.

V) PROTEGCAO DO AMBIENTE

. Informe-se junto das autoridades locais sobre os
requisitos em termos de reciclagem e triagem.
Agradecemos que respeite a preservagdo do
planeta.

V) DECLARAGAO CE DE CONFORMIDADE

. A ZOLUX SAS declara que este aparelho possui
uma conformidade E C.

Esta portanto em conformidade com as Diretivas
seguintes e as Normas que se anexam:

. 2014/30/UE de 26 de fevereiro de 2014
respeitante a Compatibilidade EletroMagnética
(CEM).

.2014/35/UE de 26 de fevereiro de 2014
respeitante a disponibilizagdo no mercado de
material elétrico destinado a ser utilizado dentro
de certos limites de tensdo (LVD).

.2011/65/UE de 8 de junho de 2011 relativa a
restrigdo do uso de determinadas substancias
perigosas em equipamentos elétricos e eletrénicos
(RoHS).

Vi) SERVICO POS VENDA

. Se 0 seu equipamento apresentar mau
funcionamento ou falha, entre em contacto com o
nosso S.P.V. Ou, se desejar, entre em contacto
com seu revendedor.

S.P.V. ZOLUX:

- Email: sav@zolux.com

Hordarios:

De segunda a sexta-feira:8 h—12he 13 h-17h.
Sexta-feira:8h—-12he14h—-16h.

Conteudo da embalagem: 1 aquario de vidro, 1
cobertura, 1 filtro, 1 manual do utilizador.
Instalagdo: Aqudrio:

-Escolher um local evitando a exposi¢do

direta a luz solar (de frente para uma janela) e

a proximidade a uma fonte de calor.

-Posicionar o aquario num suporte estavel e sélido
-Fixar o filtro na parede do aquério.

-Consultar as instrugdes do filtro, caso seja
necessario.

lluminagdo:

- A barra LED é fixada no interior da tampa.

- Posicione o cabo a direita e instale a tampa (ver
esquema).

-Conselhos de utilizagdo: O tempo de iluminagdo
didria ndo deve ultrapassar 8 horas e deve ser
introduzido gradualmente. Recomendamos que
comece com 6 horas de iluminagdo e depois
aumente 15 minutos por semana até atingir as 8
horas.

- A utilizagdo de um programador ZOLUX torna a
iluminagdo facil e regular.

Terméstato (opcional):

Algumas espécies requerem a utilizagdo de um
aparelho de aquecimento submersivel com
termostato. Para manter uma temperatura
constante no aquario. Os termdstatos ZOLUX mini
heater de 10 e 20 W assim como o heater 25 sdo
totalmente adequados.




Enchimento:

- Assim que os diferentes aparelhos elétricos
estiverem instalados, proceder ao enchimento do
aquario respeitando a seguinte ordem: substrato
nutritivo, substrato decorativo, decoragdo e, por
fim, plantas.

- Encher cuidadosamente com agua vertendo-a
para um recipiente colocado no substrato do
aquario.

- Utilizar um condicionador de dgua e inocular em
bactérias, de forma a criar as condigdes favoraveis
para os animais.

- Consultar o manual de instrugdes destes
produtos para a introdugdo progressiva dos
ocupantes do aquario. Se estd a comegar,
aconselhe-se junto do seu vendedor de animais.
Manutencdo:

Antes de qualquer manipulagdo, desligar todos os
aparelhos elétricos da rede. Nunca utilizar
produtos de limpeza domésticos.

Aquario: limpar regularmente as paredes
interiores do aquario com acessérios adaptados
(raspador, escova magnetizada) e as paredes
exteriores com um pano macio himido.




